ZADANIA MATEMATYCZNE DLA UCZNIOW KLAS IV.

1. Rozwiaz zadanie i napisz odpowiedz

Za 4 albumy na zdj¢cia Ula zaptacita 64 zi. Ile kosztowal jeden album?

ODBLICZENIE ..ot e

OdPOWICAZ ..ttt e

2. Jurek wyszedl do szkoty o godzinie 6smej, a ze szkoty do domu wrocit o godzinie
pigtnastej. Ile godzin nie byto Jurka w domu?
Dorysuj wskazowki na zegarach.

wyszedt o
wrocit

ODBLICZENIE. . . oot e e e e,

OdPOWICAZ ...ttt e e e

3. Rafat kupit 3 paczki kredek bambino po 6 zt kazda. Dat kasjerce 20 zt. Ile reszty
otrzymat?

ODBLICZENIE ...t e e
OdpPOWICAZ ..o

4. Jakimi banknotami 1 monetami mozna zaptaci¢ 53 z1?



5. Oblicz, pamigtajac o kolejnosci wykonywania dziatan.

3¢9+7=
6°6+6=
T+65=
36:6+9=
42:7+8=
13+49:7=

6. W zawodach sportowych brato udziat 37 ptywakow 1 o 9 wigcej ptywaczek. Ilu
zawodnikow brato udziat w zawodach?

7. Oblicz niewiadomag liczbg ,,x” i sprawdz.

73—-x=19 0] SU
X =
X =

X+ 13 =53 0] SR
X =
X =

43 + X =62 0] SR

X =

8. Napisz kolejne liczby wedlug zauwazonej prawidtowosci

75,68,61,54, o



9. Zapisz dziatania 1 oblicz.

Do sumy liczb 49 1 6 dodaj liczbg 7.

10. Toster elektryczny kosztuje 52 zl, a suszarka do wltosow 96 zt. O ile drozsza jest
suszarka do wlosow?

(0]0)11677< 1| (SR

OdPOWICAZ ...t

11. Pod kazdg liczbg napisz liczbe siedem razy mniejsza.

12. Na dzialce bylo 5 grzadek z kapusta. Na kazdej grzadce rosto 9 kapust. Ogrodnik
scigt 18 kapust. Ile warzyw pozostato na grzadkach?

ODBLICZENIE ...t e,
OdpPOWICAZ ...evie e

13. Mama kupita kino domowe za 870 zt. Data sprzedawcy 9 banknotow po 100 zt.
Ile reszty powinna otrzymac?

ODBLICZENIE ...t e e e

OdPOWIEAZ ...

14. W hodowli byto 37 chomikéw. Hodowca dokupit jeszcze kilkanascie 1 ma teraz
53 chomiki. Ile zwierzatek dokupit hodowca?

OBIICZENIE oo

OdpowiedZ .o e



15. Zaznacz prawdziwa odpowiedz. Odczytaj 1 zapisz hasto.

TAK NIE
7 * 6 jest mniejsze niz 23 +7 B S
potowa 46 to 23 Z D
126 dzieli si¢ przez 3 A R
48 — 16 jest wicksze niz 6 ¢ 5 R E
144 to dwa razy 74 O Y
79 dzieli si¢ przez 4 T C
56 : 4 jest rowne 36 — 22 H U
78 dzieli si¢ przez 2,314 W O
100 : 2 jest rowne32 + 18 M S
125 dzieli si¢ przez 5 I Z
42 + 8 jest rowne 52 - 8 A K

HASLO:

16. Dtugos¢ dziatki wynosi 27 m, a jej szeroko$¢ jest o 8 m krotsza. Ile metrow
siatki potrzeba do ogrodzenia dzialki.

ODBLICZENIE . ..ottt e e,

OdPOWICAZ ...ttt

17. Adam ma 156 cm wzrostu, a jego siostra Ela jest nizsza od niego 0 17 cm.

Kolega Adama Bartek jest wyzszy od Eli 0 22 cm. Ile centymetrow wzrostu ma
Bartek?

ODBLICZENIE . ..ot e e e e e,

OdPOWIEAZ ...t e

18. Oblicz, ile to tygodni i dni.



Tabela do zadania 19. i 20.

W tabeli szarym kolorem zaznaczono czas sadzenia i czas kwitnienia wybranych

kwiatow.

Czas sadzenia

Czas kwitnienia

Kwiat sierpien wrzesien

pazdziernik

marzec

kwiecien

maj

tulipan

krokus

narcyz

szafirek

przebisnieg

* - 0znacza pierwszg potowe miesigca

19. Dziesigty pazdziernika to wtasciwy czas, aby posadzic¢

A. narcyze, szafirki i tulipany.
B. tulipany, narcyze i przebisniegi.
C. krokusy, tulipany i przebisniegi.
D. tulipany, krokusy i szafirki.

20. W tym samym czasie kwithg
A. szafirki i tulipany.

B. krokusy i przebisniegi.

C. przebisniegi i szafirki.

D. narcyze i krokusy.




